

5.- ADJUDICACIÓN:

- a) Fecha: 4 de octubre de 2005.
 b) Contratista: Euroestudios, S.L.
 c) Nacionalidad: Española.
 d) Importe de adjudicación: 182.163,96 €.

6.- FUENTE DE FINANCIACIÓN:

Comunidad Autónoma.

Mérida, a 4 de octubre de 2005. El Secretario General, P.D. 27.01.05 (D.O.E. nº 11, de 29.01.05), PEDRO BARQUERO MORENO.

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 4 de octubre de 2005, de la Secretaría General, por la que se anuncia concurso abierto sin admisión de variantes para la contratación de las obras de “Prolongación de colector en el término municipal de Siruela”, publicada en el D.O.E. nº 118, de 11 de octubre de 2005. Expte.: 0510260430.

Advertido error al establecer la clasificación de licitadores en el concurso abierto sin admisión de variantes para la contratación de las obras de Prolongación de colector en el Término Municipal de Siruela, se procede a rectificar la misma, así como a dar nuevos plazos para la presentación de ofertas y fechas de apertura de las proposiciones.

- En la página 14216, columna b, dentro del punto 7, apartado “a) Clasificación”

Donde dice:

GRUPO	SUBGRUPO	CATEGORÍA
D	I	d

Debe decir:

GRUPO	SUBGRUPO	CATEGORÍA
E	I	d

Debido a la corrección indicada anteriormente, se fijan las nuevas fechas de presentación de ofertas y de celebración de mesas de contratación:

Fecha límite de presentación: 12:00 horas del día 17.11.05.

Fecha de mesa de Documentación General: 13:00 horas del día 24.11.05.

Fecha de mesa de Apertura de ofertas: 10:00 horas del día 01.12.05.

Mérida, a 14 de octubre de 2005. El Secretario General, (P.D. 27.01.05), PEDRO BARQUERO MORENO.

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 4 de octubre de 2005, de la Secretaría General, por la que se anuncia concurso abierto sin admisión de variantes para la contratación de las obras de “Prolongación del emisario de Calzadilla”, publicada en el D.O.E. nº 118, de 11 de octubre de 2005. Expte.: 0509860400.

Advertido error material en el anuncio de licitación del concurso abierto sin admisión de variantes para la contratación de las obras de Prolongación del Emisario de Calzadilla, se procede a rectificar la misma, permaneciendo invariables todas las fechas del anuncio publicado.

- En la página 14223, columna b, dentro del punto 2, apartado “c) Lugar de ejecución”

Donde dice:

Provincia de Badajoz

Debe decir:

Provincia de Cáceres

Mérida, a 14 de octubre de 2005. El Secretario General, (P.D. 27.01.05), PEDRO BARQUERO MORENO.

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 4 de octubre de 2005, de la Secretaría General, por la que se anuncia concurso abierto sin admisión de variantes para la contratación de las obras de “Interconexión de depósitos en Cañamero”, publicada en el D.O.E. nº 118, de 11 de octubre de 2005. Expte.: 0509760390.

Advertido error material en el anuncio de licitación del concurso abierto sin admisión de variantes para la contratación de las